



Pro Libertate Alapítvány

Magyarországi székhely: 1115 Budapest, Bánk bán u. 7.

Telefon/fax: 203 6483

Levél cím: 1464 Budapest Pf. 1313.

Magyar kir. hadastyán katonai tábor 06 26 311-905

www.mkfh.hu – magyar királyi frontharcos • katona@mkfh.hu

Tisztelt Gyászolók! Honfitársaim!

„Adassék tisztelet a magyar katonaeszménynek, A Hazáért
megdicsőültek szelleme töltsön el és a magyarok Istene legyen velünk”

Aki a hadseregben szolgál mint hivatásos tiszt, az eljegyz magát a hazával és teljes életét a haza szolgálatába állítja. A magyar katona a magyar ifjúság nevelésének szenteli életét. A magyar ifjúság a nemzet gerince, a jelen valósága és a jövő záloga. A magyar ifjúság kell, hogy hazát szerető Istenfélő, tradíciókat tisztelő, a történelmet ismerő, a társadalmi életet magas nívón tartó oszlopa legyen a nemzet életének, a haza védelmének, az ország biztonságának, a szociális célok elérésének és nemzeti öntudat meghatározásának. Kiképzésük alatt egy olyan átfogó, olyan mély és teljes erkölcsi, hazát szerető magyart kiképző nevelő tisztjeik és tanáraik, amely szelleme segítette megoldani békebeli feladataikat, amely szellem vezérelte őket a Háború, a harcok viharában és megpróbáltatásaikban és ha kellett ez a szellem adta meg az erőt, hogy vérüket áldozzák a hazáért, annak minden rögéért és talpalatnyi földjéért. Ez a szellemiség segítette a túlélőknek elviselni a kommunizmus élvei alatti megpróbáltatásokat, megaláztatásokat, testi, szellemi és lelki igénybevételeket.

A XX. Század emberpróbáló valamennyi sorsfordulóját megszenvedett, a haza védelméért kivételes áldozatokat vállaló generációk nagy közössége ma is aktív felelősséget és gondos szerepet vállal a nemzet sorsának alakításában. Ez a szellem ma is él, és ameddig a szívük dobog élni fog. Egy nemzet fennmaradása csak úgy lehetséges, ha az elődeink dicső tetteit tiszteletben tartva hagyományként örizzük, terjesztjük és magunk számára követendőnek tekintjük. Ma 2006.február 11-én ki kell mondanunk, hogy a nagy honvédő háborúból a magyarnak elég bőven jutott az elmúlt évszázadok alatt. A magyar történelem egyben a haza védelmének, a katonai helyállásnak és a szabadságért életüket áldozó magyar honvédeknek a történelme is. Az elmúlt egyezeregyszáz tíz évből nem vonatkozathatunk el egy napot sem amelyben a fennmaradásunkért vívott küzdelem legfontosabb eseményeiről adnak tájékoztatást. Az ezeregyszáz tíz év magyar kulturális tudományos és honvédő értékeinek bemutatásával, a rendelkezésünkre álló források felhasználásakor arra törekedtünk, hogy maradandó értékeket teremtsünk. A polgárok körében a hon-védelem iránti elkötelezettség erősítése, a hazafias érzület elmélyítése, és a honvédelmi eszme népszerűsítése a legfontosabb.

Áldjon, vagy verjen sors keze, itt élnek, haldod kell!
A hazáért mindhalálig !

Köszönöm figyelmüket.

(Elhangzott 2006. február 11-én a Mátyás templomban tartott ünnepi szentmisén)

Köszönettel fogadjuk adója 1%-át.

Pro Libertate Alapítvány - 1464. Pf. 1313 Adószám: 18037308-1-43



gróf Stomm Marcel
Magyar Katonai Múzeum
Budapest

